

走过青春

2019中招特刊(第二辑)

第一辑(6月25日)/第二辑(6月26日)/第三辑(6月27日)

澳美一流课程,助力学子通往世界名校

2019年是江苏省锡山高级中学(省锡中)国际部“优飞国际高中”办学11周年,十年辉煌之后,再次开启新十年的璀璨征程。省锡中2019届美国毕业班13位学生收到65份录取通知书,其中5位学生被全美综合排名第35位的大学录取,13名学生被全美综合排名前80位的大学录取。

张玉海 杨梅

澳美方向,三大类国际优质课程

据了解,2008年9月,澳大利亚国家教育部五星名校示范性预科课程——优飞核心课程(UFS,澳洲和英联邦国家方向,即新南威尔士大学预科课程)正式落户省锡中,该校成为澳洲八大五星名校(G-8)无锡

地区本科生优录课程基地。

省锡中“优飞国际高中”在2012年9月正式增设美国方向核心课程,选择美国方向的学生将在第二年核心阶段进入美国课程ACT+AP(美国高考+美国大学学分课程)学习。

2016年2月,省锡中“优飞国际高中”开设UFS Design——新南威尔士大学大学设计预科课程,这是江南地区世界50强名校设计类和艺术类本科优录课程基地,旨在培养一流的设计人才和艺术管理人才。



学生在创客课上自主学习和研究

权威高端,优飞课程优势多多

在教学管理上,该校采用“小班化”、“书院式”和“导师制”三位一体的教学管理模式。世界50强名校新南威尔士大学负责核心阶段教学管理和外教遴选,课程受澳大利亚等英联邦国家认可;美国大学管理委员会提供美国方向核心课程的教学支持,资深外籍专业教师担任AP课程教学。

“优飞国际高中”是无锡地区针

对国外本科学习无缝对接的课程,无需再到国外学习一年半的预科课程,直接升入世界一流大学本科段。学生修完第一阶段课程获得相应学分并达到一定的雅思成绩后,就可以在预科学院注册,取得新大预科学院就读本科招生计划中的配额。

据介绍,在国内需要10年完成的课程(高中3年+本科4年+硕士3年),通过优飞国际课程进入国外大

学只要7年或8年即可完成(2.5年国际高中+本科3/4年+硕士1.5年)。

进入澳洲方向优飞核心课程的学生可17岁进入海外名校本科,无需再读海外1.5年语言加预科,节省学费和生活费;美国方向核心课程学生在校内一站式完成TOEFL、ACT和4门AP美国大学一学期学分课程的学习,可节省海外半年的学习时间和学费及生活费。

优飞课程特色

权威可靠:世界50强名校新南威尔士大学(UNSW)负责核心阶段教学管理和外教遴选,课程受澳大利亚等英联邦国家认可。

理性投入:澳洲方向优飞核心课程学生可17岁进入海外就读名校本科,无需再读海外1.5年语言加预科,节省学费和生活费。

教学管理:采用“小班化”“书院式”和“导师制”三位一体的教学管理模式全程提供专业切合实际的一对一的学业规划和指导。

完美过渡:全面的专业语言和专业知识的学习和更具针对的专

业训练和能力储备保障了学生更好地适应国外的大学课堂的教学文化。

安全便捷:在学习过程中,教学管理方留学规划团队为学生提供贴身留学咨询及个性化升学指导,完成学业后,为学生提供“一站式”大学申请和签证申请等服务。

活动丰富:为培养学生回馈和服务社会的意识和能力,增强学生的社会责任感,组织学生参加各种社会公益活动和志愿者活动,组织学生和教师参加各类海外学校交流活动。

“新南威尔士大学火炬创新园区人才孵化基地”即将落户省锡中

中国目前是澳大利亚最大的双向贸易合作伙伴,每年创造总值约1600亿澳元。中澳自由贸易协定于2015年获得批准,新南威尔士大学正在促进中澳关系发展迈向一个重要台阶。2016年,新南威尔士大学

和中国科技部签署了一项战略合作协议,即在新南威尔士大学成立首个海外以工业界为主导的火炬创新园区。

省锡中优飞国际部近年来优异的办学成果得到了新南威尔士大学

的不断认可和赞扬,今年9月优飞将迎来另一项荣誉称号“新南威尔士大学火炬创新园区人才孵化基地”,这将进一步推动优飞国际部创新人才培养,让国际部人才培养更好地与澳洲八大五星名校对接。

省锡中优飞国际高中毕业生如何申请澳美大学?

澳洲大学录取主要参照澳洲精英UFS课程班学生的GPA成绩,其他英联邦国家除GPA成绩外,还需学生提供自我陈述等材料。美国一流大学录取除了参照学生的

TOEFL、ACT和AP成绩外,还要求学生提供个人陈述、推荐信和课余活动亮点等个性材料,学校指导每个学生完成相关材料和学校申请工作。